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アンケート項目 回答 割合

性　　　別
男 58 人 92 ％
女 5 人 8 ％

議会報告会の内容
に関して

議会報告会の開催につ
いては？

よかった 45 人 71 ％
どちらとも言えない 15 人 24 ％
分かりにくかった 3 人 5 ％

説明の内容について
よかった 18 人 29 ％

どちらとも言えない 29 人 48 ％
分かりにくかった 14 人 23 ％

説明時間について
ちょうどよかった 44 人 75 ％

短かった 9 人 15 ％
長かった 6 人 10 ％

現在の市議会につ
いて

議会の役割について
果たしている 35 人 58 ％

どちらとも言えない 24 人 39 ％
果たしていない 2 人 3 ％

開かれた議会について
開かれている 29 人 50 ％

どちらとも言えない 27 人 47 ％
開かれていない 2 人 3 ％

議会への期待について
期待している 56 人 90 ％

どちらとも言えない 4 人 7 ％
期待していない 2 人 3 ％

「2012　議会報告会」アンケート集計結果
平成24年5月20日開催

　秩父市議会で初めて開催した「議会報告会」に参加していただきまして、誠にありがとうございました。
市民の皆様からいただいたご意見やご提言は、議会審議等に反映させるよう努力してまいります。
　また、報告会当日はアンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。
　アンケートの集計結果は、以下のとおりです。
　なお、各会場における実施報告書につきましては、秩父市議会のホームページから閲覧していただくか、
議会事務局までお問い合わせください。

歴史文化伝承館の様子

議会報告会を開催しました

吉田やまなみ会館の様子 荒川農村環境改善センターの様子


